
MODERNIZACIJA PRUGE ZAPREŠIĆ-ZABOK 
 
  
 Prostorni plan uređenja Grada Zaboka (PPUGZ) („Službeni glasnik Krapinsko-
zagorske županije“ br. 08/09. i 09/11.) strateški je dokument Grada Zaboka koji je usklađen sa 
planom višeg reda - Prostornim planom Krapinsko-zagorske županije (PPKZŽ) („Službeni 
glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 04/02. i 06/10.), te Strategijom prostornog uređenja 
Republike Hrvatske. Prije gore navedenog plana na snazi je bio PPUGZ-a („Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije“ br. 02/04. i 19/07.), u čijoj su izradi sudjelovale službe 
Hrvatskih željeznica (prije podjele HŽ-a na četiri trgovačka društva). 
 Prilikom izrade prvog PPUGZ (donesen u prosincu 2003.g., objavljen u veljači 
2004.g.), stručni suradnik od strane HŽ-a bio je gosp. Božidar Videc, dipl. ing. građ., koji je u 
svibnju 2002.g izradio separat željezničke infrastrukture Grada Zaboka sa planom razvoja 
željezničke infrastrukture i prijedlogom realizacije po fazama. 
 
Između ostalog planovi HŽ-a su bili: 

 selidba glavnog autobusnog kolodvora na drugu stranu pruge (industrijska zona), 
 produženje Kolodvorske ulice od postojećeg prijelaza na izlaznoj strani kolodvora, 
 izgradnja pothodnika koji će povezati obje strane kolodvora, kao i sve perone, 
 denivelacija postojećeg ŽCP-a ispred kolodvora (Obrtnički dom),  
 ukidanje prijelaza na izlaznoj strani kolodvora (kod ZIVT-a). 
 

Isti planovi poklapali su se sa planovima Grada Zaboka, o čemu svjedoči izvod iz 
tehničkog opisa modernizacije željezničke pruge Zaprešić-Zabok, izrađenom od strane 
TIRING d.o.o., Trzin, od listopada 2004.  

Iz istog proizlazi da nije bilo zapreka u donošenju dokumentacije potrebne za 
modernizaciju i elektrifikaciju pruge Zaprešić-Zabok, tj. planovi HŽ-a bili su usuglašeni 
sa Prostornim planom uređenja Grada Zaboka. 
 

Na temelju izrađenih projekata HŽ nije pokrenuo odgovarajuće postupke za izdavanje 
lokacijske dozvole. Idejni projekti izrađeni od strane TIRING d.o.o., Trzin, od listopada 
2004.g., morali su biti novelirani zbog izmjena Zakona o prostornom uređenju i Zakona o 
građenju, odnosno donošenju novog Zakona o prostornom uređenju i gradnji (objavljen u NN 
dana 23. 07. 2007., a stupio na snagu 01. 10. 2007.g.). 

U međuvremenu su se Hrvatske željeznice restrukturirale, Zakonom o podjeli 
trgovačkog društva HŽ d.o.o. (NN 153/05-20.12.2005.g.), te je nakon podjele društva novi 
investitor postao HŽ INFRASTRUKTURA d.o.o. 

Usklađivanje projekata sa novom zakonskom regulativom za investitora je izradilo 
Željezničko projektno društvo d.d., Zagreb, od svibnja 2009.g,. sa dopunama u travnju 
2011.g. (nakon provedene studije utjecaja na okoliš, koje su uvjetovale Hrvatske vode-prema 
navodima HŽ-a). 

 
Grad Zabok je u listopadu 2005.g. započeo pregovore sa Hrvatskim željeznicama radi 

usuglašavanja stavova i interesa vezanih uz izgradnju Kolodvorske ulice.  
Na sastanku održanom dana 02. studeni 2005.g. gđa. Silvana Tantegl ispred Hrvatskih 

željeznica, izjasnila se da ne može potpisati predloženi parcelacijski elaborat iz razloga što isti 
nije usklađen sa idejnim rješenjem modernizacije željezničkog kolodvora u Zaboku. 

Nakon toga održan je sastanak 03. siječnja 2006.g. gdje je bio prisutan predstavnik 
izrađivača plana DPU „Centar 2“ (Oleg Grgurević), projektant Kolodvorske ulice (Božidar 
Magdalenić), projektant HŽ-a (Stipe Šošo), te predstavnici Grada Zaboka i HŽ-a. Zaključeno 



je da je idejni projekt napravljen na starim kartama, te je projektantu modernizacije pruge 
predana nova karta. Isto tako dogovoreno je da se krene sa izmjenama i dopunama DPU 
„Centar 2“, kako bi uskladili interese Grada Zaboka i Hrvatskih željeznica. 
 

Hrvatske željeznice su dopisom od 05. svibnja 2006.g. dostavile građevinski i 
arhitektonsko-urbanistički idejni projekt modernizacije željezničke pruge Zaprešić-Varaždin-
Čakovec (knjige 3.1., 3.2. i 4.) izrađeni od strane TIRING d.o.o., Trzin, od listopada 2004.g., 
a Gradsko poglavarstvo Grada Zaboka je 24. svibnja 2006.g. donijelo Odluku o donošenju 
Izmjena i dopuna DPU „Centar 2“ u naselju Zabok.  

Zbog neprovedivosti Detaljnih planova „Centar 1, 2 i 3“ odlukom Gradskog vijeća isti 
su stavljeni van snage („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 19/07 i 17/08). U 
međuvremenu je Gradsko vijeće Grada Zaboka na svojoj 27. sjednici održanoj dana 01. 07. 
2008.g. donijelo Odluku o izradi PPUGZ („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ 
br. 12/08), kojom bi obuhvatili sve dotad iznesene prijedloge i dogovore, kao i zahtjeve 
građana i pravnih osoba. 

 
Slijedom svega dosad iznijetog, od dana donošenja i stupanja na snagu PPUGZ 

(„Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 02/04.) nisu postojale zapreke za 
izdavanje lokacijske dozvole za modernizaciju i elektrifikaciju pruge Zaprešić-Zabok 
zbog neusklađenosti DPU „Centar 2“ sa idejnim projektom.  

Naime, u slučaju neusklađenosti DPU „Centar 2“ i PPUGZ primjenjuje se plan 
šireg područja, konkretno PPUGZ („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 
02/04. i 19/07.), temeljem zakonske odredbe Zakona o prostornom uređenju („NN“ br. 
30/94., 68/98., 61/00., 32/02. i 100/04.-čl. 34, st.5). 

 
 
 

 
 


